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Ata da 5' Reunião Ordinária da T sessão legislativa da 9' legislatura, da 

Câmara Municipal de Carneirinho, Estado de Minas Gerais, realizada às treze 

horas e trinta minutos, do dia 06 de abril de 2026, em prédio próprio da  Camara  

Municipal de Carneirinho, situado na Rua Antônio das Graças Oliveira, número 

1600, sob a Presidência da Vereadora Maria Aparecida de Oliveira Queiroz e)  

Secretariado pela Vereadora Edna Cristina de Lima. Procedida à chamada ,dog 

senhores Vereadores constataram-se a presença dos seguintes: Andersonv 

Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, 

Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli 

Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de 

Freitas e Wagner Alves da Silva. Havendo número regimental dos senhores 

vereadores a senhora Presidente com a graça de Deus e em nome do povo de 

Carneirinho declarou aberta a presente reunido e solicitou a vereadora  ERICA  

DE SOUZA QUEIROZ A LEITURA DE UM TRECHO DA BiBLIA, 

SALMO 121, VERSÍCULOS 01 AO 08.  A Senhora Presidente agradeceu a 

presença de todos do auditório e solicitou a leitura da Ata da 4' Reunido 

Ordinária realizada no dia 16/03/2026 e da Ata da 4' Reunido Extraordinária 

realizada no dia 27/03/2026 sendo aprovadas sem restrição. A senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos do auditório e solicitou a primeira 

secretária, Vereadora Edna Cristina de Lima, a leitura do EXPEDIENTE 

apresentado pelos Vereadores: 1 - Indicação n° 74 de 2026, a viabilização e o 

fornecimento de uniformes escolares para todos os professores e servidores 

(apoio, limpeza, cozinha e administrativo) da rede municipal de ensino. Autor:  

Liz  Queli Patricia Diniz; 2 - Indicação n° 75 de 2026, organizar um campeonato 

de pesca na Prainha de Estrela da Barra, município de Carneirinho/MG. Autor: 

Joaquim Madalena Severino de Almeida; 3 - Indicação n° 76 de 2026, 

Solicitação de aquisição de mobiliário geral e implementação de ala lúdica 
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infantil para o Ambulatório Vicente Severino de Socorro e da Policlínica. Autor:  

Liz  Queli Patricia Diniz; 4 - Indicação n° 77 de 2026, que faça a aquisição de 

um caminhão varredor de rua para atender a sede e os distritos Autor: Edna 

Cristina de Lima; 5 - Indicação n° 78 de 2026, Instalação de redutores de 

velocidade (lombadas) e sinalização vertical/horizontal, COHAB — Bairro Ana 

Maria de São Jose, Distrito de Estrela da Barra. Autor: Edna Cristina de Lima; 6 

- Indicação n° 79 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor prefeito municipal 

que promova no mês das mulheres (março) corrida ou caminhada em 

homenagem as mulheres do município e regido, como forma de incentivo a 

prática de atividade física, a partir do ano de 2027. Autor:  Erica  de Souza 

Queiroz; 7 - Indicação n° 80 de 2026, solicita a execução de calçamento em 

\ toda praça e a pavimentação (calçamento), usando o bloquete no trecho que liga 

a Praça Central à entrada da escola na Vila Aparecida do Paranaiba (Barbosa). 

Autor: Edna Cristina de Lima; 8 - Indicação n° 81 de 2026, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito Municipal instalação de iluminação pública nas 

entradas de São Sebastião do Pontal, bem como, a instalação de refletores 

luminosos na imagem no trevo de São Sebastião do Pontal. Autor: Wagner 

Alves da Silva; 9 - Indicação n° 82 de 2026, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito Municipal a construção de anfiteatro na Escola Municipal Vicente Luiz 

Alves com estrutura para a instalação de ares condicionador, equipamentos 

-dudio visual e demais equipamentos necessários para a demanda. Autor:  

Anderson  Domingos de Menezes; 10 - Indicação n° 83 de 2026, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito Municipal a aquisição e distribuição de  kits  de 

materiais esportivos diversificados para atender aos professores de Educação 

Física e aos alunos de toda a rede municipal de ensino para serem utilizados em 

atividade com os alunos. Autor:  Anderson  Domingos de Menezes; 11 - 

Indicação n° 84 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal 
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de Carneirinho a conceção de auxilio financeiro aos pacientes que fazem 

tratamento de hemodiálise em outros Municípios. Autor:  Anderson  Domingos 

de Menezes; 12 - Indicação n° 85 de 2026, Implantação de sistemas de 

microgeração de energia solar fotovoltaica nos prédios públicos municipais 9.\  

estudo de viabilidade para criação de programa de incentivo à energia renovável. 

Autor:  Liz  Queli Patricia Diniz; 13 - Indicação n° 86 de 2026, no sentido 

solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a contratação 

profissionais de Psicologia, terapia ocupacional e fonoaudiologia para atender as 

pessoas com Autismo do município. Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 14 - 

Indicação n° 87 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal 

de Carneirinho a aquisição e instalação de  camera  nos corredores das unidades 

de saúde e no setor administrativo da Secretaria Municipal de saúde. Autor: 

Valdinei Nunes de Freitas; 15 - Indicação n° 88 de 2026, no sentido de solicitar 

ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho que seja atribuído o nome 

"Rodovia Edilson Pereira da Silva" à rodovia que da acesso à Vila Gracilandia. 

Autor: Fábio Samartino e Valdinei Nunes de Freitas; 16 - Indicação n° 89 de 

2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a 

majoração do valor de convênio, com repasse a APAE. mensal para o patamar 

de R$ 20.000,00 a R$ 25.000,00 para que a instituição possa melhorar os 

serviços prestados aos assistidos e familiares. Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 17 

- Indicação n° 90 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal 

de Carneirinho a promoção de Torneio Leiteiro Municipal com premiação, a ser 

realizado durante a EXPOCAR ou a Feira do Agroneg6cio. Autor: Joaquim 

Madalena Severino de Almeida; 18 - Indicação  le  91 de 2026, no sentido de 

solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho que determine ao setor 

competente para construir redutores de velocidade sendo um na rua Otavio 

Francisco Vilela próximo ao portão de entrada dos alunos do CENTRO 
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MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL - Elizabete Rodrigues da Silva 

Ferreira - Tia Bete" e dois na avenida Jaci Lima de Paula, o primeiro no 

quarteirão entre a rua  Laura  dos Santos Souza com a Francisco Tiago da Silva e 

o outro no quarteirão entre a Rua Francisco Tiago da Silva e Rua Otavio 

Francisco Vilela. Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 19 - Moção n° 6 de 2026, 

Moção de Aplauso do senhor para o senhor Antônio José da Silva  Junior 

(Mariano).  Autor: Edna Cristina de Lima; 20 - Requerimento n° 26 de 2026, 

pelo falecimento do senhor Valdemar Massuia no dia 21/03/2026 em 

carneirinho/MG Autores:  Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de 

Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de 

Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, 

Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves da Silva; 21 - Requerimento n° 27 de 

2026, pelo falecimento da senhora  Celia  Maria Fresneida Felicio no dia 

22/03/2026 em Jales/SP Autores:  Anderson  Domingos de Menezes, Edna 

Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena 

Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira 

Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves da Silva; 22 - Requerimento 

° 28 de 2026, pelo falecimento do senhor Deodoro Diniz Couto Neto no dia 

23/03/2026 em Uberaba/MG. Autores:  Anderson  Domingos de Menezes, Edna 

,-,Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena 

Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira 

Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves da Silva; 23 - Requerimento 

n° 29 de 2026, pelo falecimento do senhor  Lino  Teixeira da Silva no dia 

22/03/2026 em Carneirinho/MG. Autores:  Anderson  Domingos de Menezes, 

Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim 

Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli Patricia Diniz, Maria Aparecida de 

Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, Wagner Alves da Silva; 24 - 
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Requerimento n° 30 de 2026, pelo falecimento do senhor Sergio Aparecido 

Rodrigues da Silva no dia 22/03/2026 em São Sebastião do Pontal. Autores:  

Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza 

Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli 

Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, 

Wagner Alves da Silva. A senhora Presidente convidou a todos que de pé 

fizesse um minuto de silencio em homenagem póstuma em atenção ao  

requerimento aprovado.  A senhora Presidente concedeu a palavra aos 

vereadores autores das proposições e lideres de partidos constituídos na casa, 

USANDO DA PALAVRA OS VEREADORES  Liz  Queli Patricia Diniz, 

Valdinei Nunes de Freitas,  Erica  de Souza Queiroz,  Anderson  Domingos de 

Menezes, Edna Cristina de Lima, Fábio Samartino, Joaquim Madalena 

Severino de Almeida e 	Wagner Alves da Silva. A seguir a Senhora 

Presidente declarou encerrado o expediente e aberta a ORDEM DO DIA: 1 - 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 8 DE 2026, dispõe sobre a reserva de 

10%(dez por cento) das vagas nos programas habitacionais do Município de 

Carneirinho - MG para famílias responsáveis diretas pelo cuidado de pessoas 

com deficiência intelectual, sensorial, mental ou múltipla, transtorno do espectro 

autista  (TEA)  e outras condições neurológicas complexas que demandem 

cuidados  continuos  e especializados, e dá outras providências. Autor:  Liz  Queli 

Patricia Diniz. COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. O parecer do relator da Comissão foi pela I 

legalidade e constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO:A 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA E COMISSÃO 

DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. Os pareceres das Comissões foram pela 

aprovação do projeto como está redigido. Colocado o projeto em primeira 
discussão e posterionnente em votação pelo plenário foi o projeto aprovado por 
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unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL apresentou parecer em redação final, dando fotma à matéria aprovada, 

segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão e 

posteriormente em votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. 2 - 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 9 DE 2026, autoriza o Poder 

Executivo a instituir o Programa de Modernização da Iluminação Pública, com a 

substituição de lâmpadas convencionais por tecnologia de diodo emissor de luz  

(LED)  em todo o Município, e da outras providencias. Autor: Wagner Alves da 

Silva. COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final. 0 parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e 

constitucionalidade do projeto. COMISSÃO DE MÉRITO: COMISSÃO DE 

OBRAS E SERVIÇO PUBLICO E COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. Os pareceres das Comissões foram pela aprovação do projeto 

como esta redigido. Colocado o projeto em primeira discussão e 

posteriotmente em votação pelo plenário foi o projeto aprovado por 

unaniffiidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL apresentou parecer em redação final, dando forma à matéria aprovada, 

segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão e 

posteriotmente em votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. A 

enhora Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos no ARTIGO 148  

--NDO REGIMENTO INTERNO:  Usando da palavra os vereadores Wagner 

Alves da Silva,  Erica  de Souza Queiroz, Joaquim Madalena Severino de 

Almeida aparteou com a vereadora  Liz  Queli Patricia Diniz e  Liz  Queli Patricia 

Diniz. USOU DA PALAVRA COMO LÍDER 0(S) VEREADOR(ES)  

Wagner Alves da Silva Líder do Prefeito,  Anderson  Domingos de Menezes-

Líder Partido Solidariedade —  SD.  USOU DA PALAVRA NOS TERMOS DO 

ARTIGO 153 DO REGIMENTO INTERNO OS VEREADORES:  Fábio 
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Samartino, Valdinei Nunes de Freitas aparteou com o Vereador Joaquim 

Madalena Severino de Almeida, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz,  

Liz  Queli Patricia Diniz que aparteou com o vereador Wagner Alves da Silva e 

Joaquim Madalena Severino de Almeida. A senhora presidente determinou ao 

setor competente para que registrasse os discursos em ándio visual e 

disponibilizasse no  site  da Câmara. Nada mais havendo a tratar a Senhora 

Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, público presente, 

representantes da imprensa, servidores da Casa, da qual para constar, lavrou-se a 

presente ata, que se encontra disponível no portal vvvvw.carneirinho.mg.leg.br  - 

Rádio Câmara, supervisionada pela Vereadora Edna Cristina de Lima, que 

após lida e achada conforme pelos vereadores presentes, segue assinada pela 

Presidente, Secretários e demais vereadores presentes. 

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz - Presidente 7 r \ )f 	,._,), 
-_-___-, 

, 
_.,,,,_ 	_ Fábio Samartino — Vice-presidente ,--- 

----==" _------- 
___----- 

Edna Cristina de Lima — ia Secretária - 

Valdinei Nunes de Freitas — 2 Secretario  

Anderson  Domingos de Menezes 

Erica  de Souza Queiroz  	,  

Joaquim Madalena S. de Almeida  - , 

Liz  Queli Queli Patricia Diniz ---, 

Wagner Alves da Silva ) , 1 
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